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(Бостон глоуб)

  

Сви знаци указују на нову еру у којој ће жене водити главну реч – у друштву, економији и
политици

  

Једна авет се надвила над Америку и већи део индустријализованог света – авет
женске доминације.

  

Жене овде бројчано надмашују мушкарце, то сте знали. Знате вероватно и да су бројније
од мушкараца на америчким колеџима. Можда не знате и да жене добијају скоро 60%
универзитетских диплома у Америци и Европи заједно. Шта мислите, ко ће ускоро бити
главни?

  

У САД, више жена него мушкараца има посао. Биро за статистику рада прогнозирао је
за које врсте послова је највише вероватно да ће у следећој деценији просперирати. У 10
од 15 најбоље котираних категорија, жене чине две трећине запослених.

  

Обратите пажњу на контраст у овим цитатима: економиста Пол Семјуелсон (који је
прошлог месеца умро у 94. години) пре доста времена објаснио је другоразредни
социоекономски статус жена својом познатом опаском „жене су мушкарци без новца“.
Много скорије, конзервативни активиста Кристина Хоф Сомерс обрнула је ствар.
Дечаци су, како је приметила „други пол сутрашњице“.

  

Две од три главне звезде телевизијских мрежа су жене. Жене више гледају ТВ, читају
више књига, и више се претплаћују на новине. Погодите ко је 2008. изабрао нашег
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председника, г. Осећајног? Жене, које су гласале у већем броју него мушкарци. Погодите
ко ће изабрати следећег сенатора Масечусетса? Жене, које овде гласају више него
мушкарци. Што значи да бившем манекену за џинс Скоту Брауну стратегија позирања у
маскирној униформи неће баш превише помоћи. 

  

Уколико је постојала икаква сумња у погледу преласка жена у владајућу класу, она се
изгубила током економског краха 2008-2009. Многи коментатори и економисти рецесију
су прозвали „хи-цесијом“ (хи - он) или „мен-цесијом“ (мен – мушкарац, п.п.), због чињенице
да је нагли губитак послова углавном погодио мушкарце. Хрпа статистика је на
располагању у Бироу за статистику рада: радна места у грађевинарству нестајала су
стопом од 117.000 месечно током рецесије; 2.1 милиона радних места изгубљено је у
производњи, док расте број радних места у категоријама у којима доминирају жене,
попут здравства. Мушкарац има 30% више шансе да буде незапослен него жена.

  

Будимо реални. Неке могућности још увек припадају мушкарцима. Када погледате слику
Обаминог тима за националну безбедност, видите гомилу белих мушкараца у оделима
(осим оне некомпетентне Министарке за унутрашње послове Џенет Наполитано). Када
би Венити фер направио групну фотографију људи одговорних за уништавање
америчке економије 2008. године, прва жена која би ушла на ту слику била би тек
стотину и нека на листи позваних. То вам нешто говори, зар не?

  

Ево застрашујућих вести: САД постају попут Кине, само у обрнутом смислу. Сви желе
женску децу. Постоје две технике оплодње које служе да се паровима омогући избор
пола њиховог детета: Мајкро-сорт и тзв. Ериксон метод. Како у Ел магазину пише Рут
Шелит Берет „71% америчких породица које користе Мајкро-сорт желе ћерку“. У неким
Ериксон клиникама, број родитеља који желе девојчице двоструко је већи од броја оних
који желе дечаке.

  

„Девојчице“, закључује Беретова „су дечаци са додатним квалитетима. Оне могу да се
баве спортом и граде каријеру, а можете их и облачити у розе и водити на чај у кафе
„Америчка девојчица“. Како то не волети?“

  

Као отац три сина, мало се бринем. Да ли можда одгајам подређену класу сутрашњице?
Трина Лионард из Мајкро-сорта мисли да пропуштам да видим предности нове ере у којој
ће жене бити на врху. „За мушкарце то може бити благослов“ каже она. „Вероватно ће
имати мање срчаних удара и уопште мање патити од стреса. Моћи ће да проводе више
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времена код куће и више уживају, а мање да се пате на послу.“

  

Хм... Живети дуже, чешће виђати своју децу, а незгодну улогу хранитеља препустити
дамама? Мени звучи добро.

  

(Превод: НСПМ)
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